NL Handleiding Trike Tent NL Handleiding Trike Tent

01. Tent (1x) Stap 2: Monteer de bogen
' N | 02. Boog Trike Narrow of & Monteer de geassembleerde boog in de bak door
3 8 Wide (2x) : de boog samen te drukken en vast te klemmen in de
& g 03. Bout M6x30 (8x) w vier gaten aan de binnenkant van de bak. Herhaal
[06] g 8;1 EAOUt Méx35 (éix) * ‘ ! deze stap voor de andere kant.
(8 = S . Moer M6 (4x) _ 3
i )8 (= £| 06. Dopmoer Mé (8x) Stap 3: Plaats de tent over de bogen '
8| 07. Schroef3.5 x 9.5mm (4x) Elaats de tent (1) over de k‘>ogen. (2) en sluit alle
5 08. Schroef 4.8 x 18mm (4x) ritsen. Zorg ervoor dat de inkeping aan de
= 09. Drukknoop (4x) achterként van de tent uitgelijnd is met de
E; o \?é % 10. Koord houder (4x) stuurbuis.
= R 2 ¥ &| 1. Elastisch koord (4x) =B Stap 4: Bevestig elastische koorden aan tent
12. Ring M6 (8x) * Bevestig de elastische koorden (11) aan de tent (1) door ze

Stap 1: Zet de bogen in elkaar * = Alleen voor Trike Narrow door het gat in de hoeken van de tent (1) en zichzelf te
= - ‘ lussen.
Boog: .
800079 Trike Wide ,’ ” I ﬁ il
800076 Trike Narrow Achter —
| Stap 5: Monteer de koord houders
800075 Trike Narrow Voor / Monteer bout M6x30 (3) met Positioneer en monteer de koord houders (10) aan
(Niet in combinatie met dopmoer (6) waarbij de de voor- en achterkant van de bak met behulp van
SafetyBuis) dopmoer aan de buitenkant de bijgeleverde schroeven (8).
van de boog wordt bevestigd.

Opmerking: Zorg ervoor dat er genoeg spanning
staat op de elastische koorden (11) om de tent (1)
op zijn plaats te houden.

: , Stap 6: De drukknopen monteren
” " I ' : Lijn de drukknoop (9) en die van de tent met elkaar

uit en markeer de positie op de bak. Monteer de

800075 Trike Narrow Voor

(Voor is minder breed dan achter) o D = e -,
(In combinatie met Monteer bout M6x35 (3) met (“ : drukknoop (9) op de gemarkeerde positie met de
2 ringen (12), moer Mé (5) en = - meegeleverde schroef (7).

SafetyBuis)

Herhaal dit voor alle vier de zijden van de Tent.
Opmerking: Zorg ervoor dat er bij het markeren van de positie voldoende
spanning op de tent staat en dat de rits nog kan sluiten.

dopmoer (6) waarbij de ringen, moer
en dopmoer aan de buitenkant van de
boog wordt bevestigd.

www.azor.nl

800053H-03 powowgzor.ol 800053H-03

www.bakfiets.nl www.bakfiets.nl



EN Manual Trike Tent

OERDEGELIJKE FIETSEN

®Bakfiets.nl

el )
\1\(\\\( -E

NBO0O1

sOE

01. Tent (1x)

02. Bow Trike Narrow or
Wide (2x)

03. Bolt M6x30 (8x)

04. Bolt M6x35 (4x) *

05. Nut M6 (4x) *

06. Cap nut M6 (8x)

07. Screw 3.5 x 9.5mm (4x)

08. Screw 4.8 x 18mm (4x)

09. Snap button (4x)

10. Strap holder (4x)

11. Elastic strap (4x)

12. Washer Mé (8x) *

800075 / 800076 / 800079

ﬁ;( E

123880

Step 1: Assemble the bows

Bow:
800079 Trike Wide
800076 Trike Narrow Back

800075 Trike Narrow Front
(Not in combination with
Safety tube)

* = Only for Trike Narrow

—l e

/ Mount bolt M6x30 (3) with
‘ cap nut (6) attaching the cap nut

to the outside of the bow.

Bow:
800075 Trike Narrow Front
(Front is less wide than rear)
(In combination with
Safety tube)

h—Ulllln

Mount bolt M6x35 (4) with
2 washers (12), nut Mé (5) and
cap nut (6) attaching the washers, nut
and cap nut to the outside of the bow.

www.azor.nl
www.bakfiets.nl

800053H-03

OERDEGELIJKE FIETSEN

EN  Manual Trike Tent

Step 2: Mount the bows

Mount the assembled bow in the box by pressing
and clamping the bow together in the four holes on
the inside of the box.

Repeat this step for the other side.

7

Step 3: Place the tent over the bows
Place the tent (1) over the bows (2) and close all the
zippers. Make sure that the notch on the back of the
tent is aligned with the steering tube.

Step 4: Mount elastic straps on the tent

Mount the elastic straps (11) on the tent (1) by looping
them through the hole in the corners of the tent (1) and
itself.

Step 5: Mount the strap holders

Position and mount the strap holders (10) on the
front and rear of the box using the supplied screws
(8).

Note: Make sure there is enough tension on the
elastic straps (11) to keep the tent (1) in place.

Step 6: Mount the snap buttons

Align the snap button (9) and that of the tent and
mark the position on the box. Mount the snap
button (9) on the marked position with the supplied
screw (7).

Repeat this for al four sides of the tent.

Note: When marking the position make sure there is enough tension on the
tent and that the zipper can still close.

www.azor.nl
www.bakfiets.nl

800053H-03



